

# День солидарности в борьбе с терроризмом!

Автор: Л. Мурадова  
30.08.2019 11:08



3 сентября

отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом!

Терроризм - это самое страшное явление в современном обществе. Он не разбирает ни национальности, ни социальный статус, а просто уничтожает людей, порой, в самых неожиданных местах и когда этого никто не ожидает. Поэтому побороть его можно только совместными усилиями, объединившись всем вместе, проявив волю и решительность.

3 сентября в 21.00 часов в Охе у монумента воинам – охинцам («Вечный огонь») состоится акция «Свеча памяти». Приглашаются обучающиеся общеобразовательных школ, студенты ОГФ «СахГУ», ГБПОУ «СИТ», жители города.